

**INDUSTRY CANADA / INDUSTRIE CANADA
RFP#/ DDP / No. IC401547**

TSPS (SA) - 1. Human Resources Services Stream) /
SPTS (AA) – 1. Volet des services aux ressources humaines

**QUESTIONS AND ANSWERS / QUESTIONS ET RÉPONSES
ISSUE #4 and #5 / QUESTION no. 4 et no. 5**

This document is issued to answer questions from bidders regarding Industry Canada RFP #IC401547. ALL TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED. / Ce document est publié pour répondre aux questions des soumissionnaires concernant la demande d'Industrie Canada DDP #IC401547. TOUTES LES MODALITÉS ET CONDITIONS DU DDP DEMEURENT SANS CHANGEMENT.

*****S'il vous plait, voir la version française ci-dessous*****

Question No. 4

Would consider reducing the corporate requirements to 1 relevant project in lieu of 2 relevant projects?

Answer No. 4

Yes, the Project Authority has agreed to remove: One (1) project must have been completed within the past (10) years from date of bid closing. The Point Rated Technical Criteria will be amended and will be in document amendment no. 2.

Question No. 5

Is there any way we could get an extension on this request?

Answer No. 5

Yes, the Project Authority is willing to extend the Solicitation period to March 14th at 2pm Eastern Standard Time. Page 1 of the Request for Proposal will be amended and will be in document amendment no. 2.

*****Please see English version above*****

Question 4

Pourriez-vous envisager de réduire l'exigence d'entreprise à un (1) projet pertinent au lieu de deux (2) projets pertinent?

Réponse 4

Oui, le chargé de project accepte de supprimer: Un (1) projet doit avoir été effectué au cours des dix (10) années précédant la date de clôture de la soumission. Les critères techniques cotés seront modifiés et sera le document Amendement no. 2.

Question 5

Est-il possible d'avoir une prolongation sur cette demande?

Réponse 5

Oui, le chargé de projet accepte de prolonger la période de sollicitation jusqu'au 14 mars 2016 à 2:00 p.m., heure normale de l'Est. La page 1 de Demande de proposition sera modifiée et sera le document Amendement no.2